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Το SILVER SERVICE είναι ένα πρόγραμμα Erasmus+ που 
στοχεύει στην ανάπτυξη και εφαρμογή ενός εξατομικευμένου 
προγράμματος κατάρτισης που έχει σχεδιαστεί για την ομάδα-
στόχο, το οποίο περιλαμβάνει ηλικιωμένους εργαζόμενους 
που πλησιάζουν τη συνταξιοδότηση και πρόσφατους 
συνταξιούχους. Αυτό θα ενσωματώσει ένα πρόγραμμα 
σπουδών κατάρτισης και μια σειρά κατάλληλων διδακτικών 
πόρων που θα επιτρέψουν την αναδιάταξη της ομάδας-στόχου 
των ηλικιωμένων ως εθελοντών για να υποστηρίξουν την 
ενίσχυση των βασικών πολιτικών και κοινωνικών ικανοτήτων 
εντός των καθιερωμένων και αυξανόμενων μεταναστευτικών 
Κοινοτήτων. 
 

Η χρήση εργαλείων Ψυχογραφικού προφίλ θα διευκολύνει 
την αντιστοίχιση ηλικιωμένων εθελοντών και μεταναστών για 
τη δημιουργία βιώσιμων συνεργασιών μάθησης, κυρίως για 
τους νεοαφιχθέντες μετανάστες, με στόχο την υποστήριξη 
ανθρώπινων σχέσεων στην χώρα υποδοχής.  
 

Η πρώτη συνάντηση, που πραγματοποιήθηκε στη Βιρτζίνια 
(Ιρλανδία) στις 13 Νοεμβρίου 2019, μας έδωσε την ευκαιρία να 
μοιραστούμε ιδέες για τις κοινές εξελίξεις, να σχεδιάσουμε τα 
επόμενα βήματα με συνέπεια, να αναθέσουμε ευθύνες, 
καθήκοντα και προθεσμίες. 
Η επόμενη συνάντηση θα φιλοξενηθεί από τον Πορτογάλο 
εταίρο, Proportional Message, τον Απρίλιο του 2020. 
 

SILVER SERVICE εξελίξεις:  
Το βασικό αποτέλεσμα του έργου είναι η πλατφόρμα μάθησης, 
που στοχεύει στην υποστήριξη οργανώσεων εθελοντών για την 
περαιτέρω κατάρτιση των σημερινών και μελλοντικών μελών 
τους, και περιλαμβάνει:  

 Ψυχογραφικό προφίλ 
 η εργαλειοθήκη των πόρων πολιτικής και κοινωνικής 

ένταξης 
 το πρόγραμμα train-the-trainer 
 το πρόγραμμα εκπαίδευσης επαγωγής 

Οι τοπικές κοινότητες συμμετέχουν καθ ' όλη τη διάρκεια 
του έργου και οι εθελοντές υποστηρίζουν τη συνεργασία 
για την ανάπτυξη αυτών των εξατομικευμένων 
μαθησιακών πόρων. 

 
Μείνετε συντονισμένοι και ακολουθήστε μας στο Facebook! 

@SilverServiceProject 
Για να μάθετε περισσότερα, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 

μας! 
https://silverserviceproject.eu/ 
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